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Чи ви прийняли до себе громадян України? Отримайте найважливішу інформацію про
їхнє перебування.

Немає предметів першої необхідності для прийнятих осіб – куди звертатися?
У такій ситуації ви можете звернутися до Муніципального центру допомоги сім’ї з проханням
надати таким людям одяг, засоби гігієни та побутової хімії, їжу чи інші необхідні речі для
проживання.

Мешканці, які прийняли громадян України до своїх будинків і квартир або виділили окрему
квартиру, повинні повідомити про це у відділок поліції, вказавши ім’я, прізвище цих осіб та
дати народження.

Громадяни України, які не звернулися до інформаційно-рецепційного пункту, але отримали
допомогу та житло від мешканців, необхідно звернутись до пункту прийому. У Торуні
такий пункт знаходиться в готелі Kopernik за адресою вул. Воля Замкова 16 (ul. Wola
Zamkowa 16).

Хто зможе подати заяву на отримання статусу біженця?
Статус біженця надається особам, які з 24 лютого 2022 року перетнули
польсько-український кордон, рятуючись від російської агресії. Українці, які прибули до Польщі
до цієї дати, не зможуть подати заяву на отримання статусу біженця. Статус біженця не
ускладнить влаштування на роботу або повернення в Україну.

Як буде відбуватись навчання українських дітей та молоді?
Наразі перевіряються ресурси для прийому дітей з України в ясла та садочки Торуня. Це також
стосується недержавних установ. А діти та молодь з України шкільного віку, що підлягають
обов’язковій освіті (7-18 років), прийматимуться до державних шкіл і отримають опіку та
навчання на умовах, що застосовуються до громадян Польщі.
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Для зарахування дитини до школи необхідно подати заяву до директора школи. Державна
початкова школа, в районі якої проживає дитина, що прибула з-закордону, обов’язково має
прийняти такого учня. Інші державні початкові та середні школи можуть прийняти учня за
наявністю вільних місць.

Батьки дитини з-за кордону, які не можуть знайти школу з вільними місцями у даному класі,
можуть звернутися до керівного органу школи (наприклад, до управління освіти ґміни чи
повіту) з проханням вказати школу з вільними місцями.

Іноземці, які не володіють польською мовою на рівні, що дозволяє навчатись, можуть:

здійснювати навчання у формі підготовчого відділення, де навчальний процес
адаптовано до потреб і освітніх можливостей учнів – навчання триває один рік з
можливістю продовження до двох років. Заняття проводитимуться в групах до 15 учнів
у обсязі мінімум від 20 до 26 годин на тиждень (залежно від року навчання та типу
школи);
брати участь у додаткових уроках польської мови. Заняття можуть проводитися
індивідуально або в групах у обсязі не менше 2 годин на тиждень протягом
невизначеного терміну;
скористатись допомогою особи, що володіє мовою країни походження, яка працює
помічником вчителя - особа, яка працює на посаді помічника вчителя, не мусить мати
педагогічної освіти;
скористатись додатковими корекційними заняттями в рамках викладання предметів,
організованих органом управління школою, але не довше ніж на 12 місяців.

Рішення про надання тієї чи іншої форми допомоги приймається директором школи за
погодженням з органом управління школи. Натисніть тут, щоб дізнатися більше (pl) [2].

Що з громадянами України, які вже перебували у Польщі?
Громадяни України, які перебували у Польщі на підставі шенгенської візи (до 90 днів), у разі
наближення закінчення терміну її дії, повинні звернутися до Управління у справах громадян та
іноземців у Бидгощі або до делегатури в Торуні (вул. Moniuszki 15-21), або у Влоцлавеку (ul.
Brzeska 8), щоб мати можливість продовжити своє легальне перебування в Польщі.
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